
Бакалавр бізнес адміністрування
Професійне звання: ВВА, написане після імені

Спеціалізація:
Управління зовнішньою торгівлею

Он-лайн навчання

Скористайтеся можливістю навчатися за допомогою Інтернет-технологій, не маючи маршрутів і маючи можливість розпочати навчання в серпні 2019 року!

Ви можете подати заявку тут: Заявка на навчання

· Акредитація: AAHEA  США та Міністерство освіти, молоді та спорту Чеської Республіки, Закон № 111/1998 Sb., §60, Всесвітнє навчання 
BBA є професійним, а не науковим ступенем.  Пишеться після імені та буде присвоєно відповідно до нашої інституційної акредитації AAHEA USA.  
Міністерство освіти, молоді та спорту Чеської Республіки, Закон №111/1998 Sb., §60 - навчання протягом усього життя, результат - сертифікат відповідно до §60 Закону про вищу освіту.
· Тривалість навчання: Однорічне професійно-орієнтоване навчання
· Форма навчання: Онлайн навчання  

Інформація про навчання

Навчальну програму на Бакалавра бізнес адміністрування BBA у світі розуміють як класичну програму ступеня бакалавра управлінської професійної освіти.  Зміст навчання представляє основну класичну концепцію навчання BBA за світовими стандартами.  

Програма BBA - це професійне навчання, розроблене для здобувачів, які мають хоча б середню освіту та мають сертифікат про закінчення школи.  Двосеместрове навчання проводиться в режимі он-лайн за допомогою Інтернет-технологій. 

У он-лайн формі навчання студент має тренерів та викладачів, які допомагають йому/їй.  У ньому також є навчальні матеріали в електронному виглядт, самотести, відео.  

Програма BBA призначена для надання студентам теоретичних бакалаврських знань з основних дисциплін науки, необхідних керівнику чи спеціалісту в даній галузі.  Студенти можуть спеціалізуватися на управлінні зовнішньою торгівлею або бути менеджером з операцій.  Навчатися зможуть керівники компаній, підприємці, працівники на операційних посадах у компаніях, співробітники відділів продажів та маркетингу, керівники та співробітники секретаріату тощо. 

Система навчання 

На початку кожного місяця студент отримує всю документацію з даної теми.  В кінці курсу кожен студент розробляє семінарську роботу обсягом 3 сторінки.  Мета семінарської роботи - застосувати вивчену теорію до своєї роботи. Після оцінювання цієї роботи курс зараховується.  Після закінчення навчання студент опрацює підсумковий звіт у 20 сторінок.  Він захищає його перед комітетом під головуванням доцента чи професора.  Захищаючи його, він здобуває професійний звання BBA.  Дипломи вручаються випускникам на випускній церемонії.  

Випускники цієї програми набудуть навичок працювати на посадах середнього та вищого керівництва, а також зможуть вивчати подальшу програму MBA, де вони матимуть можливість подати заявку як наші випускники за знижкою на оплату за навчання.  
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