
Магістр бізнес адміністрування – MBA

Скористайтеся можливістю навчатися за допомогою Інтернет-технологій, не маючи маршрутів і маючи можливість розпочати навчання вже зараз!

Шановні клієнти, 

ми пропонуємо навчання, орієнтоване на виконання Вашої професії та розвиток Ваших професійних та особистих навичок.  

У Вашому розпорядженні є наступні спеціалізації MBA, які Ви можете освоїти за допомогою Інтернет-технологій з дому, на роботі, в котеджі, де б Ви не мали Інтернет.  Із запропонованих Ви можете обрати спеціалізацію, яка сподобається Вам і подати заявку на навчання вже сьогодні.  Ці навчальні програми працюють за акредитацією AAHEA США.  
Пропозиція щодо спеціалізації на наступний період: 

Основна інформація про навчання: 

Ми маємо для Вас ексклюзивну інноваційну пропозицію MBA за різними спеціалізаціями для того, щоб Ви мали змогу знайти спеціалізацію по Вашому профілю, яка підтримає Вас у Вашому професійному розвитку, а також стимулюватиме Вашу особистість та кар’єрний розвиток.  

Все Ваше навчання з нами це безперервний потік приємних вражень.

Зміст усіх курсів суто професійний.  Під час навчання Ви продовжите розвиток свого професійного та життєвого досвіду.  Шлях подальшого розвитку індивідуальний для кожного слухача.  

Навчання відповідає останнім тенденціям освіти менеджерів та спеціалістів у розвинених країнах.  У світі, звичайно, ексклюзивні навчальні заклади дозволяють керівникам та спеціалістам навчатись із «домашнього класу», з допомогою так званого онлайн-навчання через Інтернет.  Але для цього потрібна ідеальна безпека електронного навчання.  Ви отримаєте таку підтримку від нашої інституції.  У Вас є матеріали електронного навчання, самодіагностика та відеозаписи.  Щомісяця Ви вивчаєте один модуль і в семінарському документі обсягом близько п’яти сторінок Ви розвиваєте застосування набутих знань у Вашій практиці та житті.  Хоча мета полягає у розвитку професійних компетенцій, Ви також побудуєте теоретичну основу на рівні ступеня магістра, доступної Вашим колегам у розвинених країнах.  

Під час навчання ви підготуєте дисертацію.  Тут Ви опрацюєте проблему, яку визначите на своєму робочому місці чи професії.  Тому, навіть опрацьовуючи дисертацію, Ви не витрачаєте часу.  Це те, що всі наші випускники хвалять.  Ви захистите дисертацію перед екзаменаційною комісією у складі професорів, доцентів, практиків та вчених.  

Ви можете розпочати навчання в будь-який час.  Після того, як Ви подали заявку в EPI, ми інтегруємо Вас у нову дослідницьку групу.  Ви можете бути впевнені, що Ваша навчальна група формується саме зараз. 

· Тривалість навчання: двосеместрне навчання за всіма спеціалізаціями.
· Форма навчання: через Інтернет-технології з будь-якого місця та в будь-який час (через Інтернет з використанням навчальних матеріалів в електронному вигляді, відеозаписів та інших сучасних мобільних технологій).  
· Вимоги до вступу на навчання: випускники (Bc., Mgr., Ing., BBA, BA, MSc., JUDr та ін.). Або випускники середньої школи, які здають іспит і мають відповідну практику.  (Необхідний обсяг обговорюється індивідуально з проректором з педагогічної діяльності).

Окрім власне MBA, кожен з наших випускників також отримує список виконаних предметів, так званий додаток до диплому, що підтверджує їхній рівень кредитування.  Дипломи вручаються випускникам на випускній церемонії.
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