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УПРАВЛІННЯ ОСВІТНІМИ ТА НАВЧАЛЬНИМИ ЗАКЛАДАМИ
 Програма навчання Американської Асоціації з вищої освіти і акредитації (AAHEA): Управління освітніми та навчальними закладами. Результат – професійне звання MBA.
Студент завершує програму Навчання протягом усього життя відповідно до §60 Закону № 111/98 Sb.  Університет видає своїм випускникам сертифікат про закінчення програми навчання протягом усього життя.  

Для кого

Курс розроблений для всіх викладачів і вчителів старших та середніх шкіл, всіх державних та приватних навчальних закладів.  Він призначений для шкільних вчителів, директорів шкіл, завідувачів кафедр, викладачів, працівників бізнес-підрозділів, відповідальних за операції, викладачів, грантових дизайнерів тощо. 

В пріоритеті випускники університетів, але практикуючі з середньою освітою і необхідним досвідом також приймаються до навчання.  У цьому випадку заявник надасть опис своєї практики та навчання на сьогоднішній день. 

Хоча більше 7917 випускників, MBA і LLM, закінчили наш комплекс, наші випускники не є випускниками масового виробництва.  Кожен з наших випускників це індивідуальність. 

Тривалість навчання: 

[bookmark: _GoBack]Навчання триває 12 місяців.  У разі завантаженості на робочому місці студент також має можливість взяти паузу у навчанні. У випадку надзвичайної завантаженості студента вони можуть закінчити навчання за коротший час.  Ви можете подати заявку в будь-який час і негайно розпочати навчання. Вам непотрібно буде нічого чекати. 

Завдання курсу  

Навчання в повному обсязі проходить через Інтернет.  Ця програма навчання підходить як початківцям, так і досвідченим менеджерам в освіті.  

Програма призначена для надання студентам найновіших знань та практичних компетентностей для ситуацій, з якими щодня стикаються керівники шкіл та інших установ.  Інноваційні знання керівників вищих шкіл дозволять їм посилити конкурентоспроможність своєї школи та тих слухачів, які готуються до прослуховувань, і значно підвищують шанси на успіх у банкрутстві.

Система навчання:

Систему навчання слухач обирає самостійно.  Після вступу на навчання студент отримає доступ до навчальних матеріалів та детальну інформацію про організацію навчання перед початком курсу.  Ці слухачі також обирають власну швидкість навчання, відповідно до своїх можливостей та завантаженості.  

Студент бере активну участь в організації навчання.  Кожен з наших слухачів адаптує зміст свого навчання до своїх інтересів та, якщо можливо, до потреб роботодавця.  На початку кожного місяця студент отримує доступ до електронного кабінету.  Під час вивчення цієї документації студент постійно застосовує нові знання до своєї практики.  Навчання ґрунтується на досвіді студента на сьогоднішній день.  

Після закінчення навчання студент готує підсумкову дисертацію з теми, яка відповідає його професійній спеціалізації та посаді на роботі, захищає її перед випускним комітетом у складі професорів, доцентів та досвідчених практиків. 

Що стосується групи, яка складається з декількох учнів з одного робочого місця, то така група подає спільну дисертацію, яку вони захищають разом.  Крім того, всі студенти отримають знижку на вартість навчання за індивідуальною домовленістю.  

Зміст курсу

Перший семестр

Ефективна комунікація
Стратегічна мета системи освіти Чехії
Управління шкільним маркетингом 
Сучасні методи навчання 
Розвиток особистості людини в освіті

Другий семестр

Захист персональних даних в освіті 
Право керівників шкіл 
Шкільні засоби 
Обмін знаннями в школі 
Управління персоналом та людськими ресурсами в освіті 
Заключний семінар
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