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ЗАГАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ

 Програма навчання Американської Асоціації з вищої освіти і акредитації (AAHEA): Загальне управління. Результат – професійне звання MBA.
Студент завершує програму Навчання протягом усього життя відповідно до §60 Закону № 111/98 Sb.  Університет видає своїм випускникам сертифікат про закінчення програми навчання протягом усього життя.  

Для кого

Ця програма є стандартною концепцією програм МВА в університетах розвинутих країн, зокрема в США, Англії, Австралії та інших країнах із сучасною системою освіти.  

Курс розрахований на широке коло керівників та фахівців, які зацікавлені у їх подальшому розвитку та підвищенні конкурентоспроможності на ринку праці.  

Навчання призначене пріоритетно для абітурієнтів, які мають університетський ступінь, але на навчання також приймаються практики із середньою освітою і необхідним досвідом.  У такому випадку заявник повинен надати опис своєї поточної практики, що являється частиною процесу прийому.  Хоча понад 7917 слухачів, MBA, MSc та LLM, закінчили наш комплекс, кожен наш студент являється індивідуальністю та затверджується на управлінських позиціях будь-якого бізнесу.

Тривалість навчання: 

Незважаючи на те, що навчання триває 12 місяців, у разі завантаженості студент може взяти паузу у навчанні.  У разі надзвичайної завантаженості студента навчання можна закінчити навіть за коротший час.  Не потрібно нічого чекати.  

Система навчання: 

Навчання проводиться за допомогою Інтернет-технологій в той час, коли це подобається студенту, і з будь-якого місця з підключенням до Інтернету.  

На початку місяця студент отримує навчальну літературу, вивчає її, думає про використання нових знань у своїй роботі та житті, зберігає ці ідеї у короткому документі, який він/вона надсилає викладачам для оцінювання.  

Після закінчення навчання студент підготує дисертацію, в якій він опрацює проблему зі свого робочого місця чи сфери, яка його цікавить.  

Студент захищає дисертацію перед комітетом професорів, доцентів і практиків.  Професійний титул він отримує на випускній церемонії.

Що стосується групи, яка складається з кількох студентів з одного робочого місця, то така група подає спільну дисертацію, яку вони захищають разом.  Крім того, всі студенти отримують знижку на вартість навчання за індивідуальною домовленістю.  

Кожен семестр розділений на предмети - див. Зміст навчального курсу.  

Далі представлені предмети, які студент освоїть під час навчання.

Зміст навчання

Перший семестр


Управління та етика 
Комунікація та переговори про ведення бізнесу
Облік 
Соціологія
Менеджмент, стратегічний менеджмент, глобальний менеджмент 

Другий семестр

Маркетинг
Законодавство у бізнесі
Управління людськими ресурсами
Податки
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