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ДИРЕКТОР З ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ - CIO

 Програма навчання Американської Асоціації з вищої освіти і акредитації (AAHEA): Директор з інформаційних технологій. Результат – професійне звання MBA.
Студент завершує програму Навчання протягом усього життя відповідно до §60 Закону № 111/98 Sb.  Університет видає своїм випускникам сертифікат про закінчення програми навчання протягом усього життя.  

Для кого

Кожна установа сьогодні залежить від високопрофесійної та кваліфікованої роботи ІТ-персоналу.  Такі працівники, звичайно, постійно отримують освіту за своєю професією.  Їм необхідно розробляти апаратне та програмне забезпечення.  Навчання є корисним як для людей похилого віку, так і для всіх активних молодих ІТ-працівників (адміністраторів мережі, фрілансерів, програмістів, дизайнерів тощо), адже після декількох років практики найбільш здібні з них почнуть переходити на керівні посади.  Курс також призначений для вчителів середньої школи, адміністраторів інформаційних систем, комп'ютерних мереж, менеджерів з технічного обслуговування, керівників груп програмістів, аналітиків та інших ІТ-професій.  

Тривалість навчання: 

Незважаючи на те, що навчання триває 12 місяців, у разі завантаженості студент може взяти паузу у навчанні.  У разі надзвичайної завантаженості студента навчання можна закінчити навіть за коротший час.  Ви можете увійти в будь-який час. Не потрібно нічого чекати.

Цілі навчання: 

Однорічне, двосеместрове навчання відбувається в Інтернет-формі, що є природною формою самоосвіти для ІТ-працівників.  Випускники цього курсу готові виконувати функцію CIO (директор з інформаційних технологій).  
Випускники також готові вирішити питання кібербезпеки компанії, захисту персональних даних та захисту підприємств у сфері юридичної відповідальності за порушення законів у цих сферах.  Тому вони вже є важливими працівниками компанії, і в наступний період вони стануть ключовими особистостями компанії.  Жодна компанія не може обійтися без їх.  Це одна з причин, чому навчання включає аналіз та створення стратегії розвитку компанії, аналіз процесів реалізації цих стратегій.  Якщо такий проект не може створити співробітника для роботодавців, він створить моделі, які потім можуть бути застосовані в будь-якій компанії.  Зрозуміло, що це дасть йому значну перевагу на ринку праці серед цих фахівців. 

Система навчання: 

Студент сам керує навчанням.  Після вступу вони отримають доступ до навчальних матеріалів, і до початку навчання студент отримає детальну інформацію про організацію навчання.  Студент сам визначає свою швидкість навчання, відповідно до своїх можливостей та завантаженості.  

Студент бере активну участь у організації навчання.  Кожен із наших слухачів адаптує зміст свого навчання до своїх інтересів та, якщо можливо, до потреб роботодавця.  На початку кожного місяця студент отримує навчальний матеріал в електронному вигляді, який він вивчає в цьому місяці.  Під час вивчення цієї документації студент постійно застосовує нові знання до своєї практики.  Курс повністю використовує та базується на сьогоднішньому досвіді студента.  

Після закінчення навчання студент готує підсумкову дисертацію з теми, яка відповідає його професійній спеціалізації та робочій посаді, захищає її перед випускним комітетом у складі професорів, доцентів та досвідчених практиків.

Що стосується групи, яка складається з кількох студентів з одного робочого місця, то така група подає спільну дисертацію, яку вони захищають разом.  Крім того, всі студенти отримують знижку на вартість навчання за індивідуальною домовленістю.  

Зміст навчання: 

Перший семестр
Ефективні комунікації
Управління та маркетинг
Інтернет речі
Комп'ютерні мережі 
Психологія та соціологія для управління командою 

Другий семестр

Захист персональних даних 
Кіберзахист компанії 
Бізнес інформаційні системи 
Штучний інтелект 
Заключний семінар

[bookmark: _GoBack]

s
[ —

JUPEKTOP 3 IHOOPMAIIIII TEXHOIONII - CIO

LV e e ——————
o s oy omoss o s e
50 S 111553 Ve s o
T 10 et A TN s TS

Sonrs

Kot yrmons o s i seooepaecioet et
RS N S —————
2 o e, bt e popotne s 7 g
e R i
s e ———
o —
[ ——————————

[r—

JH———————

frep—

O, socscerone s stpencs o g o, <
epapc Qo cawocsn e s, Bt a0 Y
s A —




