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МЕНЕДЖМЕНТ І ЛІДЕРСТВО
 Програма навчання Американської Асоціації з вищої освіти і акредитації (AAHEA): Менеджмент і лідерство. Результат – професійне звання MBA.
Студент завершує програму Навчання протягом усього життя відповідно до §60 Закону № 111/98 Sb.  Університет видає своїм випускникам сертифікат про закінчення програми навчання протягом усього життя.  
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Для кого

Курс розроблений для всіх підприємців, менеджерів, менеджерів усіх рівнів, службового персоналу, продавців, керівників шкіл та вчителів, працівників державного управління.  Навчання розраховане на здобувачів, які мають вищу освіту, але до вступу також допускаються і практики з середньою освітою та необхідним досвідом. У такому випадку заявник повинен надати опис своєї поточної практики та навчання як частини процесу прийому.  Хоча більше 7917 випускників, MBA і LLM, закінчили наш комплекс, наші випускники не є випускниками масового виробництва.  Кожен з наших випускників це індивідуальність. 

Тривалість навчання: 

Навчання триває 12 місяців.  У разі завантаженості на робочому місці студент також має можливість взяти паузу у навчанні. У випадку надзвичайної завантаженості студента вони можуть закінчити навчання за коротший час.  Ви можете подати заявку в будь-який час і негайно розпочати навчання. Вам непотрібно буде нічого чекати. 

Інформація про систему та цілі курсу: 

Навчання проводиться за допомогою Інтернет-технологій.  Ця навчальна програма підходить як для початківців, так і для досвідчених менеджерів.  Це допоможе новим менеджерам знайти свій майбутній шлях до побудови відносин та своєї унікальної системи управління.  Досвідчений керівник розбирає безліч питань, на які зазвичай не вистачає часу в щоденному поспіху. 
Студенти навчаться розуміти роль лідера в бізнесі, принципи лідерства, як вибудувати довіру та посилити вплив на інших, як спілкуватися зі своєю командою, як пробудити в інших талант і ентузіазм та привести їх до відповідальності, зможуть набути знань щодо визначення та ефективного з’ясування цілей і завдань для колег у вашій команді, навчаться усувати перешкоди, які ускладнюють роботу інших, та дізнаються як оптимально зв’язати командну роботу з цілями організації для високої ефективності.  Навчаться зосереджуватися на найважливіших цілях своєї організації, досягати своїх цілей, впроваджуючи ключову систему пріоритетних напрямків, створювати зрозумілі та функціонуючі робочі процеси, а також використовувати зворотній зв'язок з клієнтами. 

Власники ступеня MBA отримають широкі можливості у галузі людських ресурсів, комунікацій, психології та соціології, будівництві  корпоративної культури та етики тощо. Особливий акцент робиться також на питаннях керівництва командою, мотивації співробітників, вирішення проблем продуктивності на робочому місці.

Програма розроблена для того, щоб надати студентам новітні знання та практичні рекомендації для ситуацій, з якими вони стикаються щодня.  

У процесі навчання лідерство та внутрішнє керівництво цілеспрямовано застосовуються до формування особистості слухача.  

Що стосується групи, яка складається з декількох студентів з одного робочого місця, то така група подає спільну дисертацію, яку вони разом захищають.  Крім того, всі студенти отримуватимуть знижку на плату за навчання за індивідуальною угодою. 

Зміст навчання

Перший семестр

Ефективні комунікації
Менеджмент
Маркетинг
Лідерство та внутрішнє лідерство в роботі менеджера
Психологія 
Соціологія


Другий семестр

Побудова корпоративної культури та ділової етики 
Управління персоналом та людськими ресурсами 
Політика конфіденційності 
Розвиток особистості I 
Підсумковий семінар
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