MBA  
Магістр бізнес адміністрування 

МЕНЕДЖЕР З ПИТАНЬ ІНФОРМАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ

 Програма навчання Американської Асоціації з вищої освіти і акредитації (AAHEA): Менеджер з питань інформаційної безпеки. Результат – професійне звання MBA.
Студент завершує програму Навчання протягом усього життя відповідно до §60 Закону № 111/98 Sb.  Університет видає своїм випускникам сертифікат про закінчення програми навчання протягом усього життя.  

Скористайтеся можливістю навчатися за допомогою Інтернет-технологій, не маючи маршрутів і маючи можливість розпочати навчання вже зараз!
 
Для кого

Курс розроблений для ІТ-підрозділів, топ-менеджерів бізнесу, менеджерів з безпеки, співробітників із захисту персональних даних, керівників відділів безпеки та менеджерів, кризових менеджерів тощо. 

Тривалість навчання: 

Навчання триває 12 місяців.  У разі завантаженості на робочому місці студент може взяти паузу у навчанні.  У випадку надзвичайної завантаженості студента навчання можна закінчити за коротший час.  Ви можете увійти до кабінету в будь-який час.  Не потрібно нічого чекати.  

Цілі навчання: 

Професіонали цієї спеціальності належать до числа найбільш затребуваних на ринку праці, якщо компанія найме такого освіченого менеджера, це відкриє шлях до моделі незалежного менеджера з питань інформаційної безпеки (МІБ), який буде готовий утвердитися на найвищому рівні  управління.  Їх роль полягає у «прикритті спини» директора у сферах безпеки та управління кризами загалом. МІБ несе відповідальність за встановлення вимог, створення внутрішньої системи кіберзахисту організації та забезпечення її наступності з іншими частинами організації.  Пріоритети безпеки відповідатимуть бізнесу роботодавця, а рішення безпеки підтримуватимуть сам бізнес. Управлінське завдання МІБ - планувати, вести, організовувати, приймати рішення та контролювати людей, процеси та інформацію у сфері інформаційної безпеки.

Система навчання:

Ви отримуєте навчальний матеріал через Інтернет, і можете вчитися, коли вам виходить і з будь-якого місця - з дому, роботи, котеджу тощо. Ми намагаємось негайно застосувати все, що Ви вивчаєте, до Вашої практики. Навчання базується на Вашому життєвому та професійному досвіді на сьогоднішній день.

Навчальні матеріали розроблені так, щоб дати Вам доступ до сучасної концепції фахівця в даній галузі, а також окреслити очікуване майбутнє. 

Наприкінці навчання Ви підготуєте дисертацію, в якій Ви опрацюєте проблему, яку має Ваш роботодавець, або за темою, яка Вас цікавить.  

Що стосується групи, яка складається з кількох студентів з одного робочого місця, то така група подає спільну дисертацію, яку вони захищають разом.  Крім того, всі студенти отримують знижку на вартість навчання за індивідуальною домовленістю.  

Ви захистите дисертацію перед комітетом, що складається з професорів, доцентів і практиків.  

Перший семестр

Інтернет-речі та комунікаційні пристрої loT з мобільним акцентом на захист безпеки 
Обмін конфіденційності
Керування знаннями 
Криптографічні методи 
Кризові рішення

Другий семестр

Штучний інтелект 
Хмари та параметри безпеки даних 
Стратегічне управління 
Кіберзахист компанії 
Заключний семінар
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