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УПРАВЛІННЯ БІЗНЕСОМ

 Програма навчання Американської Асоціації з вищої освіти і акредитації (AAHEA): Управління бізнесом. Результат – професійне звання MBA.
Студент завершує програму Навчання протягом усього життя відповідно до §60 Закону № 111/98 Sb.  Університет видає своїм випускникам сертифікат про закінчення програми навчання протягом усього життя.  

Скористайтеся можливістю навчатися за допомогою Інтернет-технологій, не маючи маршрутів і маючи можливість розпочати навчання вже зараз!
 
Для кого

Ця програма пропонує всебічний професійний розвиток для керівників (директорів, управлінців, менеджерів, відділів тощо), фахівців, зацікавлених у їх подальшому особистісному та професійному розвитку, та підвищенні конкурентоспроможності на ринку праці.  

Тривалість навчання: 

Навчання триває 12 місяців.  У разі завантаженості на робочому місці студент може взяти паузу у навчанні.  У випадку надзвичайної завантаженості студента навчання можна закінчити за коротший час.  Ви можете увійти до кабінету в будь-який час.  Не потрібно нічого чекати.  

Цілі навчання:

Студент отримує не тільки знання для управління бізнесом, але й будує індивідуальний підхід до управління операційними процесами, а також управління інформацією та знаннями.  У своїй роботі він запровадить нові парадигми стратегічного управління бізнесом, специфіку управління бізнесом у кризових ситуаціях, включаючи підходи до реорганізації юридичної особи у разі потреби.  

Знання, здобуті в його поточній кар’єрі, студент пов’язує з інформацією, отриманою на окремих модулях, і він постійно застосовує ново отримані знання у своїй практиці. 

[bookmark: _GoBack]Навчання призначене пріоритетно для абітурієнтів, які мають університетський ступінь, але на навчання також приймаються практики із середньою освітою і необхідним досвідом.  У такому випадку заявник повинен надати опис своєї поточної практики, що являється частиною процесу прийому.  Хоча понад 7922 слухачів, MBA, MSc та LLM, закінчили наш комплекс, кожен наш студент являється індивідуальністю та затверджується на управлінських позиціях будь-якого бізнесу.  

Випускник курсу – це професійно-орієнтований фахівець з професійними знаннями та компетенціями.  Існує також спеціалізована команда кваліфікованих викладачів, що мають багатий досвід на керівних посадах у компаніях та наукових колах.

Застосовуються технології електронного навчання, а уроки проводяться чеською мовою за допомогою онлайн-відео-технологій через Інтернет.  Отже, Ви можете вчитися вдома, з робочого місця, з будь-якого місця. Навчання триває два семестри.  Кожен семестр розділений на предмети - див. Зміст навчання.

Система навчання:

Ви отримуєте навчальний матеріал через Інтернет, і можете вчитися, коли вам виходить і з будь-якого місця - з дому, роботи, котеджу тощо. Ми намагаємось негайно застосувати все, що Ви вивчаєте, до Вашої практики. Навчання базується на Вашому життєвому та професійному досвіді на сьогоднішній день.

Навчальні матеріали розроблені так, щоб дати Вам доступ до сучасної концепції фахівця в даній галузі, а також окреслити очікуване майбутнє. 

Наприкінці навчання Ви підготуєте дисертацію, в якій Ви опрацюєте проблему, яку має Ваш роботодавець, або за темою, яка Вас цікавить.  

Що стосується групи, яка складається з кількох студентів з одного робочого місця, то така група подає спільну дисертацію, яку вони захищають разом.  Крім того, всі студенти отримують знижку на вартість навчання за індивідуальною домовленістю.  

Ви захистите дисертацію перед комітетом, що складається з професорів, доцентів і практиків.  


Зміст навчання 

Тут представлені предмети, які студент вивчатиме під час навчання.  

Перший семестр
Управління 
Маркетинг
Комунікації
Створення та управління командами з маркетингу та продажі
Кризовий менеджмент компанії 

Другий семестр

Стратегічний менеджмент
Обмін знаннями та управління 
Управління людськими ресурсами та людські ресурси
Корпоративна реорганізація 
Заключна дипломна робота
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