MBA  
Магістр бізнес адміністрування 

СТРАТЕГІЧНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ

 Програма навчання Американської Асоціації з вищої освіти і акредитації (AAHEA): Стратегічний менеджмент. Результат – професійне звання MBA.
Студент завершує програму Навчання протягом усього життя відповідно до §60 Закону № 111/98 Sb.  Університет видає своїм випускникам сертифікат про закінчення програми навчання протягом усього життя.  

Скористайтеся можливістю навчатися за допомогою Інтернет-технологій, не маючи маршрутів і маючи можливість розпочати навчання вже зараз!
 
Для кого

Цей курс розроблений для всіх акціонерів, директорів, керівників, менеджерів та спеціалістів, які зацікавлені у посиленні своєї компетенції у стратегічному управлінні своїм закладом.  

Навчання розраховане на кандидатів з вищою освітою, але також приймаються і практики із середньою освітою та необхідним досвідом.  

Тривалість навчання: 

Незважаючи на те, що навчання триває 12 місяців, у разі завантаженості студент може взяти паузу у навчанні.  

Цілі навчання: 

Глобальне та локальне середовище, в якому сьогодні існує наш бізнес, швидко змінюється.  

Штучний інтелект, великий об’єм даних та новий профіль клієнта щодня змінюються.  Інновації та ефективне управління змінами в Інтернеті є щоденною частиною роботи менеджерів усіх рівнів.  

Все населення змінюється, і це суттєво впливає на розвиток внутрішньої культури кожної компанії.  Керівництво повинно намагатися «тримати» цей розвиток у правильному напрямку.  Управління ІТ та кібербезпекою стають великою проблемою.  Вони змушені розпоряджатися програмами відповідності для їх мінімального захисту.  

В даний час керівництву необхідно включити у свою роботу стратегічні закупівлі, людські ресурси, технології та розвиток процесів.  Вони повинні мати осмислену систему стратегічного управління баченням, цілями та фокусом операцій.  

Управління бізнесом та спеціалісти повинні гнучко адаптуватися до цієї тенденції розвитку як в операційних, так і в стратегічних цілях та стратегіях.

Ця програма спрямована на досягнення цієї мети.

Система навчання: 

Студент сам керує навчанням.  Після вступу на навчання він/вона отримає доступ до навчальних матеріалів і перед початком навчання - детальну інформацію про організацію курсу.  Студент сам визначає швидкість свого  навчання відповідно до своїх можливостей та завантаженості.  

Студент бере активну участь у змісті навчання.  Кожен із наших слухачів адаптує зміст свого навчання до своїх інтересів та, якщо можливо, до потреб роботодавця.  На початку кожного місяця студент отримує навчальний матеріал предмета, який він вивчає в цьому місяці, в електронному вигляді.  Під час вивчення цієї документації студент постійно застосовує нові знання до своєї практики.  Навчання повністю базується на досвіді студента на сьогоднішній день.  

Після закінчення навчання студент готує підсумкову дисертацію з теми, яка відповідає його професійній спеціалізації, або робочій посаді та захищає її перед випускним комітетом у складі професорів, доцентів та досвідчених практиків.  

Що стосується групи, яка складається з кількох студентів з одного робочого місця, така група подає спільну дисертацію, яку вони захищають разом.  Крім того, всі студенти отримують знижку на вартість навчання за індивідуальною домовленістю.  

Зміст навчання

Перший семестр

Управління інноваціями та змінами 
Штучний інтелект, великі дані та бізнес-маркетинг 
Корпоративна культура та управління знаннями 
Конфіденційність та кібербезпека
Конфіденційність - захист від кримінальної відповідальності 

Другий семестр

Стратегічне управління закупівлями 
Стратегічне управління людськими ресурсами  
Стратегічне управління технологіями та процесами в компанії 
Стратегічне управління сучасної компанії 
Заключний семінар
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