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РОЗВИТОК ОСОБИСТОСТІ ЛІДЕРА

 Програма навчання Американської Асоціації з вищої освіти і акредитації (AAHEA): Розвиток особистості лідера. Результат – професійне звання MBA.
Студент завершує програму Навчання протягом усього життя відповідно до §60 Закону № 111/98 Sb.  Університет видає своїм випускникам сертифікат про закінчення програми навчання протягом усього життя.  

Для кого

В той час, коли 17-20 століття були зосереджені на матеріальному аспекті життя цивілізації, то наступний період 21 століття присвячений духовному розвитку людини.  Ті лідери, які хочуть привести свій заклад до нового часу, вже намагаються працювати над своїм особистим розвитком.  Це навчання розроблене для всіх керівників, підприємців, менеджерів та всіх компетентних працівників, які зацікавлені у розвитку свого особистого потенціалу та особистого потенціалу своїх колег.  

Навчання розраховане на кандидатів з вищою освітою, але також приймаються і практики із середньою освітою та необхідним досвідом.  

Тривалість навчання: 

Незважаючи на те, що навчання триває 12 місяців, у разі завантаженості студент може взяти паузу у навчанні.  У разі надзвичайної завантаженості студента навчання можна закінчити навіть за коротший час.  

Інформація про систему та цілі навчання: 

Ми пропонуємо Вам ексклюзивну навчальну програму, мета якої - надати Вам можливість працювати над розвитком Вашої особистості та розробляти нові концепції стратегічного управління відповідно до швидко мінливих соціальних та ділових умов.  До цього часу менеджери в основному займаються технікою управління процесами та роботою людини.  Але настає час, коли їм доводиться вкладати набагато більше в себе.  Недаремно мудрі давні греки мали гасло «Пізнай себе» біля входу до своїх святинь.  

Навчання може допомогти Вам розкрити свій нескінченний потенціал, просто чекаючи звільнення.  

Дедалі більше керівників окреслюють надзвичайно нові умови праці у своїй роботі.  Багато хто задається питанням: як довго я можу йти в ногу з цим темпом?  Рішення полягає в інноваційному способі життя, який допоможе Вам захистити психічне та фізичне здоров'я. І саме цього ми хочемо досягти.

Навчання проводиться за допомогою Інтернет-технологій.  Щомісяця Ви отримуєте свій навчальний матеріал через Інтернет, Ви можете навчатися, коли Вам підходить, з будь-якого місця - з дому, роботи, котеджу тощо. Ми намагаємось зробити все, щоб Ви негайно застосували до Вашої практики те, що Ви вивчаєте. Навчальний матеріал спирається на Ваш життєвий та професійний досвід на сьогоднішній день.  

Навчальні матеріали розроблені так, щоб дати Вам доступ до сучасної концепції фахівця в даній галузі, а також окреслити очікуване майбутнє.  

Вивчивши матеріал наприкінці місяця, Ви складете в документі короткий підсумок того, як можна оперативно використовувати нові знання.  Надішліть цей короткий документ викладачеві для оцінки.

Наприкінці навчання Ви підготуєте дисертацію, де опрацюєте проблему, яка існує у роботодавця, або за темою, яка Вас зацікавить.  

Що стосується групи, яка складається з кількох студентів з одного робочого місця, така група подає спільну дисертацію, яку вони захищають разом.  Крім того, всі студенти отримують знижку на вартість навчання за індивідуальною домовленістю.  

Ви захистите дисертацію перед комісією у складі професорів, доцентів і практиків.

Зміст навчання

Перший семестр
Позитивний лідер 
Маніпуляція 
Внутрішнє керівництво 
Позитивне спілкування 
Розвиток особистості лідера I 

Другий семестр

Розвиток особистості лідера II 
Управлінська етика 
Використання соціальних мереж у роботі підприємця та менеджера
Розвиток штучного інтелекту та вплив на розвиток підприємств і установ державної адміністрації 
Як написати дисертацію
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