MSc
Магістр наук

Основна інформація: 

Ми пропонуємо вам ексклюзивну пропозицію щодо здобуття звання магістра за різними напрямками, ви можете знайти в нашому портфоліо таку, яка необхідна вам у вашому професійному розвитку, а також стимулюватиме ваш кар’єрний ріст.

Зміст навчальної програми магістра наук продуманий як другий етап університетського професійного навчання, оскільки він функціонує у США та інших розвинених країнах.  Він заснований на останньому досвіді та досвіді керівників і фахівців у Чехії та за кордоном.  Курс глибоко орієнтований на знання, потрібні в даний час на практиці, але разом з тим залишається достатньо часу для розвитку теоретичної бази студента.  Звання магістра наук не згадується в чеському законодавстві, а тому це професійне навчання, яке випускник записує на своє ім'я.  Чеське звання Ing. легше застосувати у сфері чеських державних установ, а зі званням магістра  вам вдасться досягти успіху за кордоном і в успішних чеських та транснаціональних компаніях, які шукають таких фахівців.  У корпоративному світі закінчується період, коли диплом автоматично означав добру і спокійну роботу та автоматичне просування кар’єрними сходинками.  Сьогодні вищий менеджмент звертає увагу на те,  як працівник чи шукач роботи може посприяти розвитку бізнесу.  І в цій ситуації професійна освіта надзвичайно важлива. 

Під час навчання ви будете продовжувати розвивати свій наявний професійний та життєвий досвід.  Шлях подальшого розвитку індивідуальний для кожного слухача в нашій країні.  

Магістр наук - це професійна ступінь освіти, яку високо цінують підприємства та установи розвиненого світу.  Це міжнародне звання не чітко регламентоване чеським законодавством, у Чехії його розуміють як неакадемічне професійне звання після імені.  Такі навчальні програми характеризуються високим ступенем адаптивності до потреб студентів та практики, винятково високим ступенем свободи орієнтації навчання кожного студента на його потреби, інтереси, особистісний розвиток та індивідуальні форми навчання.  

Вимоги до абітурієнтів

Ми приймаємо випускників чоловіків та жінок (включаючи бакалаврів) для навчання в магістратурі.  Кандидат із середньою освітою також може бути допущений до навчання, але це необхідно підтвердити відповідною практикою.  Визнання практики здійснюється Ректором на прохання заявника.  

Чим відрізняються MBA від  MSc?  

Програми MBA розглядаються як безпосередня підтримка слухача в його кар'єрі.  Щоденне застосування нових знань у процесі навчання відображається на повсякденній роботі студента та його компанії.  Навчання дозволяє застосувати у своїй роботі сучасну ефективність останніх підходів до управління командою та менеджером.  

Програми MSc в нашій концепції інтенсивно зосереджені на формуванні компетенції, необхідної найближчим часом менеджеру та його команді для спрямування технологій, бізнес-процесів, корпоративної та командної культури в правильне русло, що забезпечить процвітання бізнесу та період повної промислової революції.

Система навчання: 

Навчання проводиться в режимі он-лайн.  Мета навчання - дати можливість чеським менеджерам та спеціалістам вступити до так званого Відкритого університету.  У розвинених країнах студенти Відкритого університету можуть навчатися в будь-який час, який би вони не обрали.  Ми маємо випускників у шести країнах світу. Понад 7917 випускників закінчили наш комплекс, і з 1991 року ми маємо хорошу репутацію в галузі гнучкого онлайн-навчання.  

Слухач бере активну участь у процесі навчання.  На початку кожного місяця студент отримує матеріал навчання в електронному вигляді з предмету, який він вивчає в цьому місяці.  У ході навчання студент постійно отримує нові знання про свою практику та кар’єру, які ґрунтуються на попередньому досвіді.  Навчання завершується написанням дисертації та захистом її перед екзаменаційною комісією.  

Все навчання та підхід до навчального процесу студентів, а також слухачів і репетиторів є високопрофесійним та коректним.  

Акредитація: 
· AAHEA (США), результат - професійна назва MSc.  MSc. - це професійний, а не науковий ступінь.  Ми пишемо після прізвища і буде присвоєно відповідно до нашої інституційної акредитації AAHEA (США).

· Тривалість навчання: двосеместрове навчання за всіма спеціалізаціями. 
· Форма навчання: он-лайн навчання (з будь-якого місця в Інтернеті з використанням електронних текстів навчальних матеріалів, відеозаписів та інших сучасних мобільних технологій).
· Вимоги до вступу: випускники вузів (Bc, Mgr., Ing., BBA, BA, JUDr,  тощо), або випускники загальноосвітніх шкіл, що мають відповідну практику. 

Крім власного диплому магістра, наш випускник також отримує на церемонії випуску додаток до диплому, який демонструє їхній рівень кредитування.



[bookmark: _GoBack]

s
Marierp sk

[e——

Mooy s ke s sty
P v 1 oA A % sy T 5
s B TEECHRIY RS T
o e,

e e e e s s CUN T2
e e . i e 1 ey e 3
i oy e 1 2 s, Ky s ok
it i e s e —
ey sy oA, 7o) 1 e e, e
b it AN
R e ————————
remans o oy | ooy e 3 i Sy
[ ————

L —
oo it

N —
[ ————————
e ey e e
ity
- —




