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Програма навчання Американської Асоціації з вищої освіти і акредитації (AAHEA), США 
(Професійні дослідження) 

БІЗНЕС-ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ 

Програма бізнес-інформаційних систем за акредитацією Американської Асоціації з вищої освіти і акредитації, США: бізнес-інформаційні системи.  Результат - магістр професійної кваліфікації.  

Для кого

Курс розроблений для практиків, які керують інформаційними бізнес-системами, технологіями ПК та мережами. 

Тривалість навчання: 

Навчання триває 12 місяців.  У разі завантаженості на робочому місці студент також має можливість взяти паузу у навчанні.  У разі надзвичайної завантаженості студента навчання можна закінчити за коротший час.  Ви можете увійти в будь-який час.  Вам нікого не потрібно чекати.  

Мета навчання: 

Метою навчання є розвиток всебічних знань ІТ-спеціалістів з ділової та інституційної практики, а також надання студентам нових інструментів, які допоможуть їм розробити і розвинути ділові інформаційні системи шляхом обміну знаннями та інформацією, використання штучного інтелекту та творчих систем  в діяльності бізнес-відділів.  Програма дуже корисна для фахівців, які мають іспит на випуск у школі, або для бакалаврів, які наразі не розглядають ступінь магістра, але зацікавлені працювати самостійно.  

Система навчання: 


Після вступу на навчання студент отримає доступ до навчальних матеріалів та детальну інформацію про організацію навчання перед початком курсу.  

Кожен із наших слухачів адаптує зміст свого навчання до своїх інтересів та, якщо можливо, до потреб роботодавця.  На початку кожного місяця студент отримує електронний навчальний текст теми, яку він вивчає в цьому місяці.  Під час вивчення цієї документації студент постійно застосовує нові знання до своєї практики.  Він повністю використовує та ґрунтується на своєму досвіді на сьогоднішній день.  

Після закінчення навчання студент готує підсумкову дисертацію з теми, яка відповідає його професійній спеціалізації, захищає її перед випускним комітетом в складі професорів, доцентів та досвідчених практиків.

У випадку наявності групи, що складається з декількох студентів з однієї компанії, група подає спільну дисертацію, яку вони разом захищають.  Крім того, всі студенти в групі отримують знижку на вартість навчання за індивідуальною домовленістю.

Зміст курсу 

Перший семестр 

Обмін та управління знаннями на підприємстві 
Інформаційні системи підприємства 
Операційні системи 
Інтернет та мобільні технології 
Кіберзахист підприємства 

Другий семестр

Комп'ютерні мережі 
Інженерія програмного забезпечення 
Системи баз даних 
Інтернет речей, штучного інтелекту та корпоративних інформаційних систем. 
Підсумковий семінар
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