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Програма навчання Американської Асоціації з вищої освіти і акредитації (AAHEA), США 
(Професійні дослідження) 

УПРАВЛІННЯ

Для кого
 
Курс розроблений для керівників та спеціалістів, які прагнуть досягти професійного та особистісного розвитку, хочуть зосередитись на своїх кар’єрних чи життєвих цілях.  Курс підходить для практиків, які працюють у бізнесі чи займають економічні і маркетингові посади в установах.  

Тривалість навчання: 

Навчання на Магістра наук  триває 12 місяців.  У разі завантаженості на робочому місці студент також має можливість взяти паузу у навчанні.  Ви можете подати заявку в будь-який час, коли на одну і ту ж спеціалізацію назбирається необхідна група заявок, тоді ми починаємо курс навчання, який може контролюватися слухачем.  Студенти можуть перенести дипломну роботу на третій семестр.  

Умови прийому на навчання 

Ми приймаємо кандидатів, які мають принаймні ступінь бакалавра в будь-якому напрямку, а також мають вищу професійну або середню освіту з досвідом роботи у провідних командах чи проектах.  

Інформація про систему та завдання курсу

Навчання проводиться в режимі он-лайн.  Мета навчання - дати можливість чеським менеджерам та спеціалістам вступити до так званого Відкритого Університету.  У розвинених країнах студенти Відкритого Університету можуть навчатися в будь-який час, який би вони не обрали.  У нас є випускники шести країн світу.  Наш комплекс закінчили понад 7500 випускників, і з 1991 року ми маємо репутацію піонера з гнучким онлайн-навчанням.  
Магістр наук -  це професійна ступінь освіти, яку високо цінують підприємства та установи розвиненого світу.  Цей міжнародний титул не чітко регламентований чеським законодавством, тому в Чехії його розуміють як неакадемічне професійне звання після імені.  Такі навчальні програми характеризуються високим ступенем адаптивності до потреб студентів та практик з надзвичайно високим ступенем свободи орієнтації навчання кожного студента на його потреби, інтереси, особистісний розвиток та окремі форми навчання.

Перший семестр

Комунікація та ділові навички 
Управління та розвиток внутрішнього лідерства 
Тенденції в управлінні людськими ресурсами 
Управлінська етика 
Конфіденційність 

Другий семестр

Поведінка клієнта 
Позитивний лідер та позитивне мислення 
Сила управління кризовими ситуаціями 
Методи управління 
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